

村民近万斤西葫芦滞销

驻村第一书记变身“卖菜郎”

□记者 张洪涛

本报讯 “感谢你们帮我卖掉了滞销的西葫芦,解决了我家的燃眉之急。”5月13日,淮阳区豆门乡肖庄村村民赵顺章握着市公安局驻肖庄村第一书记崔继伟的手,感激地说。

近期,由于气温不稳定,尤其受前几天高温天气的影响,赵

顺章家种植的40多亩近10万斤西葫芦出现滞销,如果不及时采摘,这些西葫芦就有烂在地里的风险。“如果西葫芦不能及时卖出去,我可怎么办啊?”看着满地的西葫芦,赵顺章怎么也高兴不起来。

恰在此时,崔继伟在村里走访时了解到赵顺章家西葫芦滞销的情况。于是,他马不停蹄来

到赵顺章家走访,并安抚赵顺章的情绪,表示尽快想办法帮助他解决西葫芦滞销的问题。

之后,崔继伟迅速与村委会研究解决方案,并积极向市公安局相关领导汇报,帮助赵顺章解决西葫芦滞销的问题。与此同时,崔继伟与河南万果园物流配送公司相关负责人联系沟通,并与该公司建立了供应对接模式。

该公司相关负责人到肖庄村实地查看后表示,该公司将全力帮助赵顺章解决西葫芦滞销的问题,并与沈丘的万果园超市取得联系,开辟绿色通道,按照市场价、分3批采购赵顺章家的西葫芦。5月12日,在将最后一批西葫芦采购完毕后,一直愁眉不展的赵顺章脸上露出了满意的笑容。③2

“出彩河南人”第六届“最美护士”宣传推介活动
颁奖典礼举行

王秀玲荣获优秀奖

□记者 杜林波

本报讯 5月10日晚,由中共河南省委宣传部、河南省卫生健康委、河南日报报业集团、河南广播电视台共同主办的“出彩河南人”第六届“最美护士”宣传推介活动颁奖典礼举行。周口市中心医院护理部副主任王秀玲荣获“出彩河南人”第六届最美护士宣传推介活动优秀奖。据了解,全省40多万护理工作者中共有10人获此殊荣。

无私奉献,默默坚守。王秀玲用心对待每一位病人,做好护理的每一个细节,凡是被她护理过的病人和家属,都会对她产生极深的印象。她把自己22年的青春和汗水都奉献给热爱的护理事业,在平凡的岗位上创造出了不平凡的业绩,用自己的实际行动,赢得了医院领导和同事们的赞誉。王秀玲先后多次被评为“先进工作者”“优秀护士长”“红十字优秀志愿者”“河南

省优秀护理工作者”等,并当选为周口市第三届、第四届政协委员。

“护士必须有一颗同情心和一双愿意工作的手。”王秀玲表示,她将继续坚定不移践行南丁格尔精神,履行救死扶伤、防病治病的人道主义职责,把真诚的爱心无私奉献给每一位病人,为预防疾病、保护生命、减轻痛苦和促进人类健康事业贡献力量。

据悉,本次宣传推介活动旨在深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记系列讲话精神,全面落实全省卫生健康大会要求,践行社会主义核心价值观,宣传推介全省卫生健康系统的先进典型,激励广大医务工作者大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神和伟大抗疫精神,充分发挥先进典型示范引领作用,扎实推进健康中原建设,为谱写中原更加出彩的绚丽篇章奠定坚实的健康根基,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

便民洗手池亮相万果园超市



市民在便民洗手池洗手

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 “去超市买完菜,还能在门口的洗手池洗手,真是太方便了!”5月13日,在周口市中心城区交通大道与工农路交叉口附近的一个万果园超市边,市民王女士高兴地说。

王女士口中的便民洗手池,是该超市为了方便市民洗手专门设立的,目前,中心城区部分万果园超市设立了便民洗手池。

记者注意到,该洗手池设置在超

市的外面,临近街头,洗手池上面还张贴有“请市民节约用水”的提示语,以及“七步洗手法”演示图,引导市民正确洗手。

“疫情防控期间,大家都养成了戴口罩、勤洗手的好习惯,不仅来超市买东西的市民可以用这个洗手池,在周边游玩、路过的市民也可以使用,真是太方便了。”采访中,不少市民表示,设置便民洗手池让大家在潜移默化中养成了勤洗手的生活习惯,小小洗手池发挥了大作用。②10



5月12日,周口市无线电管理局工作人员向过往市民宣传防灾减灾相关知识。

当日,周口市无线电管理局组织干部职工在川汇区文化广场开展“5·12”全国防灾减灾日主题宣传活动。据悉,今年5月12日是第13个全国防灾减灾日,5月8日至14日为防灾减灾宣传周,主题为“防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础”。

记者 马月红 摄

三轮车路边自燃 公交车司机及时灭火

□记者 支亚茹

本报讯 5月11日,在周口市中心城区八一大道,一辆三轮车在路边自燃,情况十分危急。此时,一辆7路公交车路过,公交车司机于洋临危不惧,及时将明火扑灭。

当日11时50分,于洋驾驶7路公

交车行驶至八一大道时,发现路边一辆三轮车起火,三轮车驾驶员正在附近求援。于洋立刻告诉车内乘客路边有辆三轮车着火,并将车辆靠边停下,打开双闪灯,拿起车厢内的灭火器前去灭火。经过努力,于洋将明火全部扑灭。随后,他驾驶公交车将乘客安全送达目的地。②10